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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Helyi Választási Bizottságának 2025. március 4. napján 15.00
órakor tartott ülésén a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében.

Jelen vannak:
Hegedűs Miklós
Maros Miklós
Rózsa András László
Gombosné dr. Lipka Klaudia
Abrahám Réka Emese
Kutasi Evelin

HVB elnök
HVB elnök-helyettes
HVB tag
HVI vezető
HVI vezető-helyettes
Jegyzőkönyvvezető, HVI tag

Hegedűs Miklós HVB elnök üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a Helyi
Választási Bizottság 3 fővel határozatképes.
Kérte, hogy szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A Helyi Választási Bizottság egyhangú 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi
döntést hozta:

Tiszakécske Város Helyi Választási Bizottsága (HVB)
11/2025. (111.04.) számú jegyzőkönyvbe fo2lalt döntése

a napirend elfogadásáról

Tiszakécske Város Helyi Választási Bizottsága az ülés napirendi pontját az alábbiak szerint
fogadja el:

Napirendi pont:

1 . Jelölt nyilvántartásba vétele

Jelenjegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény

221. * (2) bekezdésében foglaltak alapján fellebbezésnek helye nincs.

Ezt követően megkezdődött a napirendi pont részletes tárgyalása.

Miklós



1. napirendi pont: Jelölt nyilvántartásba vétele

Gombosné dr. Lipka Klaudia HVI vezető tájékoztatta a Bizottságot, hogy jelölt bejelentésére
nyitva álló törvényes határidőn belül, 2025. március 3. napján Bolla Zoltán, a Második
Reformkor Párt jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltje a választási irodának átadta — a
korábban rendelkezésére bocsátott - egyéni választókerületi jelölt nyilvántartásba vételéhez
szükséges ajánlóíveket.
A jelölt nyilatkozott arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére
irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó
vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel.

Az ajánlóívek ellenőrzését a HVI a Ve. 125. *-ának megfelelően a Ve. 127. (1) bekezdésében
meghatározott határidőben elvégezte, az ellenőrzés alapján megállapításra került, hogy az
egyéni választókerületi képviselő jelölt rendelkezik a szükséges számú érvényes ajánlással.

Ezt követően Ábrahám Réka Emese HVI vezető-helyettes átadta a Bizottság elnökének a
Nemzeti Választási Rendszer ajánlásellenőrzés menüjében a HVI által elvégzett
ajánlásellenőrzést követően generált ajánlóívek ellenőrzésének eredmény-statisztikáját, a hozzá
kapcsolódó tételes listát, a többszörös ajánlások és az érvénytelen ajánlások listáját, valamint
az ajánlóíveket, és tájékoztatta a Bizottságot az ajánlások ellenőrzésének eredményéről.

Hegedűs Miklós, a bizottság elnöke megállapította, hogy ajelölt nyilvántartásba vételének jogi
akadálya nincs, így felkérte a bizottságot, hogy a kapott tájékoztatás, az átadott eredmény-
statisztikák, valamint az iratokba történő betekintés után döntsön a jelölt nyilvántartásba
vételéről.

A Helyi Választási Bizottság egyhangú 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi
döntést hozta:

10/2025. (111.04.) HVB határozat

Bolla Zoltán, a Második Reformkor Párt jelölő szervezet egyéni választókerületi
jelöltjének nyilvántartásba vételéről

Tiszakécske Város Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva —

figyelemmel a Ve. 132. *-ában foglaltakra — meghozta a következő határozatot:

Tiszakécske Város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) Tiszakécske Város
2. számú egyéni választókerületében Bolla Zoltán

szám alatti lakost, a Második Reformkor Párt jelölő szervezet jelöltjét
Tiszakécske Város 2. számú egyéni választókerületében a 2025. április 6. napjára kitűzött
helyi önkormányzati képviselő időközi választásán helyi önkormányzati képviselő
jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással az ügyben érintett természetes és jogi
személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Bács-Kiskun Vármegyei Területi
Választási Bizottsághoz címzett illetékmentes fellebbezést nyújthat be a Tiszakécske Város
Helyi Választási Bizottságánál (6060 Tiszakécske, Kőrösi utca 2., e-mail:
v asztas @tiszakecske.hu). A határozat eghozatalától

gedűs Miklós aros Miklós R a ászló



számított 3 napon belül, a határidő utolsó napján (2025. március 7.) 16.00 óráig kell
megérkeznie, mely határidő jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a Ve. 223. (3) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés
benyűjtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő,
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát vagy
törzskönyvi számát, valamint papír alapú kérelem esetén a kérelem benyújtójának aláírását.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A HVB elrendeli a Ve. 49. (2) bekezdése alapján, jelen határozatának a Tiszakécskei
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláj án, valamint Tiszakécske Város honlapján
(www.tiszakecske.hu) történő közzétételét.

INDOKOLÁS

Bolla Zoltán 2025. március 3. napján, mint a Második Reformkor Párt jelölő szervezet egyéni
választókerületi jelöltje az ajánlóívek átadásával kérelmezte a nyilvántartásba vételét a
Tiszakécske Város 2. számú egyéni választókerületében a 2025. április 6. napjára kitűzött helyi
önkormányzati képviselő időközi választásán.

Tiszakécske Város Helyi Választási Irodája (a továbbiakban: HVI) a bejelentést megvizsgálta
és a Ve. 125. (1) bekezdése és a 127. (1) bekezdése alapján az ajánlásokat a bejelentést
követő négy napon belül ellenőrizte, melynek során vizsgálta a Ve. 122. *-ában foglalt
követelmények teljesülését, azonosította az ajánló választópolgárokat, megállapította, hogy az
adott választókerületben választójoggal rendelkeznek és az érvényes ajánlások száma elérte a
HVI vezetője által a Ve. 307íE. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján megállapított
szükséges ajánlások számát (13 db).

A bejelentés vizsgálata során a HVI megállapította azt is, hogy a jelölt választójoggal
rendelkezik és a jelölő szervezet nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Ve. 127. (4) bekezdése értelmében a HVI tájékoztatta a HVB-t az ajánlások ellenőrzésének
eredményéről.

A HVB megállapította, hogy a bejelentés tartalmazta a jelölt nyilatkozatát arról, hogy a
választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása
céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás
vonatkozásában nem használ fel.

Fentiek alapján a HVB megállapította, hogy a jelölt nyilvántartásba vételének jogi akadálya
nincs, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A HVB hatásköre a Ve. 307/G. (2) bekezdésében, határozatának rendelkező része a Ve. 44.

* (1) bekezdésében, valamint a 46. *-ában foglaltakon alapul.

A határozat a fentieken túl a Ve. 124. (1), (la) és (ib) bekezdésein, a jogorvoslatról szóló
tájékoztatás a Ve. 10. ( 1 ) és (3) bekezdésein, 22 1 . ( 1 ) bekezdésén, 223 . ( 1 ) és (3)
bekezdésén, 224. (1)-(4) bekezdésén, 225. *-án, valamint a Ve. 307JP. (2) bekezdés c)
pontján alapul.

sMiklós ndrasLászlóMiklós



Az illetékmentességről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. (1) bekezdése és 2.

számú melléklet XIII. fejezet 8. pontja rendelkezik.

A Helyi Választási Bizottság ülésén további kérdés, hozzászólás nem volt, Hegedűs Miklós
elnök megköszönte a bizottság munkáját, és az ülést 15:07 órakor bezárta.

egedűs Miklós
HVB elnöke

Gomlosné dr. Lipka Klaudia
HVI vezető
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Ábrahám Réka Emese
HVI vezető-helyettes

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Rói Andrá László
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